彩灯更加丰富 舞台全新升级 情景演出增加

长春动植物公园夜游项目重磅回归

长春动植物公园夜游项目自 推出以来,因新颖别致的造型彩 灯和西游主题传统文化元素相结 合,受到广大市民游客的喜欢。 压在五行山下的碎嘴子"雪饼 猴",高老庄舞台上能歌善舞的 "猪八戒",各种西游情景演出更 是给大家带来无数欢乐和感动, 成为长春文旅的闪亮招牌!而在 经过2个月的园区升级改造,5日 晚,长春动植物公园夜游项目重 磅回归!

现场花灯种类更加丰富多彩

5日晚,长春动植物公园内各 种彩灯依然惊艳夺目。现场百米 祥龙彩灯栩栩如生,蜿蜒盘旋,闪 亮耀眼,充满力量,带来美好的寓 意和祝福。而各种大小不一的蘑 菇彩灯,则构建了"蘑菇街",让市 民游客畅游在炫彩灯光中,感受到 蘑菇森林的奇幻世界。

在欢乐动物城内,则可以欣赏 到形状各异、趣味十足、活灵活现 的彩灯。彩灯迎合"动植物"主题, 在原有十二生肖花灯的基础上增 加了更多动物属性的花灯,如孔雀 花灯、老虎花灯、蜜蜂花灯等,种类 更丰富,给人带来视觉享受。

据了解,长春动植物公园夜 游项目彩灯景观,灯饰都是选用 中国非物质文化遗产--白云彩 灯,新颖别致的动物造型和西游 主题为代表的传统文化元素,将 以彩灯形式表现出来,历史与现



新增情景演出"天宫赐福



新增蘑菇彩灯

代在此交汇,传统与科技在此碰 撞,为广大市民游客完美呈现一 场视听盛宴。

五行山下投喂"雪饼猴"依 然火爆

此次夜游项目回归后,园内的 舞台从12个增加至21个,各情景 演出舞台也是全新升级,情景演出 内容也增加,更加逼真符合原场景 等,给市民游客带来沉浸式体验。

当晚4时50分,新增加的情

投喂"雪饼猴"依然火爆 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

景演出"天宫赐福"率先上演。"我 是财神,祝大家财源广进,财运亨 通!""我是寿星,祝大家身体健康, 寿比南山。"现场,"众仙们"在庄严 威武的"灵霄宝殿"上依次祝福,送 给市民游客们最美好的祝愿,并在 现场为大家发放红包。

当晚5时,高老庄舞台也上演 新增的节目"四圣戏八戒"。"妈妈, 你的三个女儿,我都想娶!"现场, '猪八戒"在三个女子中左迎右抱, 结果一个都没撞着,懊恼不已。幽 默的对话,有趣的动作,也是让游 客们哈哈大笑,沉浸在剧情中。

当晚5时10分,爆火出圈的 投喂"雪饼猴"环节如期上演。"好 多天都没趴着了,又上岗了,大家 晚上好啊!""雪饼猴"刚上台说话 依然是诙谐幽默。回归后的游客 们也更加会互动,有游客现场给 "雪饼猴"送来一只活着的大鹅,希 望他用铁锅炖了。"哎呀妈呀,你咋 还整个活的,赶紧拿走,这玩意别 给我叨了!""雪饼猴"和游客亲切

互动,逗得大家哈哈大笑

据介绍,今年"雪饼猴"所在的 五行山"也进行了升级改造,演员 讲入里面相当于一个小屋子,屋子 里有暖气,保证演员在寒冬能够取 暖,欢迎广大游客们随时到来投

当晚,"月老说媒""济公带你 游天宫""翠兰招亲"等新增和原有 的节目也接连上演,回归后的各个 节目更加紧凑,样样精彩,基本上 能无缝对接,带给游客们十足的欢

现场为游客发放人参鸡汤

当晚气温很低 而一杯杯执乎 的人参鸡汤,让市民游客很暖心。 现场,工作人员们向过往市民游客 免费发放人参鸡汤和姜枣茶,"这 汤可真鲜美,喝完真舒服",游客在 喝完鸡汤后是连连称赞。

据介绍,人参鸡汤是长春动植 物公园和长春中医药大学联合推 出的,鸡汤用人参、茯苓、枸杞、玉 竹等多种食材和药材熬制,口味鲜 美,营养健康。"这个雪季我们每天 都会免费为大家送上鸡汤,欢迎全 国各地的朋友们都能来品尝。"现 一名工作人员说道。

据了解,本雪季长春动植物 公园对西游演艺进行全面升级,全 新推出"逐梦西游,乐享冰雪"特 色主题活动,让全国各地的游客充 分体验"北国春城"的独特雪趣。

城市晚报全媒体记者 吕闯

高速公安 伴你同行 ——

女司机深夜拉货上演"人在囧途" 高速民警及时救助脱困

近日,一女货车司机深夜在高 速公路上行驶途中,遭遇汽车没 油、手机没电、四下没人的"囧途" 遭遇,幸好遇到巡逻民警,帮她及 时化解困境。

12月2日晚,省公安厅高速公 路公安局吉林分局巡逻四大队民 警进行夜间巡逻时,发现一辆轻型 普通货车开着双闪停在应急车道 内,民警立即上前查看情况。

"警察同志,遇到你真是太好 了!"见到民警,该车女司机喜悦之 情溢于言表。经询问得知,该女子 在前往沈阳送货途中油表灯突然 报警,又赶上自己手机电量耗尽, 不知道还有多远能到加油站,这可 把她急坏了。无奈把车停到了应 急车道内,正不知所措的时候遇到 了巡逻至此的民警。

了解完情况后,由于女司机停

车的地点距离永吉收费站非常近, 而距离永吉收费站1公里处恰好有 一个加油站,民警便帮忙在前方领 驶,引领货车驶出高速公路后前往 加油站加油。加完油后,女司机激 动地表示,她送的货是有时限要求 的,如果没有民警的及时出现,困 在高速公路不说,这趟也要赔钱 了,真心感谢民警的帮助!

城市晚报全媒体记者 吕闯

高速民警紧急护送受伤老人就医

12月2日18时30分许,省公 安厅高速公路公安局长春分局巡 逻四大队民警在长春北收费站执 勤时,一辆汽车上跑下来一名男子 求助,称自己是开安人,自己家老 人在家时左耳不慎被狗咬掉,现在 耳朵还在手里握着,需要赶紧送往 吉大一院缝合,但他们对去医院的 路线不熟悉,且担心途中堵车延误

救治,希望民警给予护送。

时间紧任务重。接到警情后, 值班民警向大队领导请示后紧急 出警,当时正值傍晚车流高峰期, 民警驾驶警车拉载伤者,开启警 灯,拉响警笛,一路喊话提醒过往 车辆注意避让,并及时与指挥中心 联系,保证沿途道路畅通。就这 样,原本需要40分钟的路程仅用 18分钟伤者就被安全送到了医院, 为抢救争取了宝贵的时间。

'有困难找警察", 这不仅仅是 对人民群众的一句承诺,更是人民 警察的一份责任。经医生及时治 疗.老人的伤口得到有效处理,老 人家属对民警的紧急护送一再表 示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

大客车高速公路抛锚 民警全程守护"暖"人心

近日,省公安厅高速公路公安 局敦化分局巡逻一、二大队民警巡 逻至珲乌高速公路珲春方向201 公里处时,发现一辆黑A牌照大型 客车开启双闪灯停靠在应急车道 内,车辆后方设置了警告标志。见 此情况,民警立即靠边停车,做好 安全防护后上前询问情况。

经询问,该车是哈尔滨至延吉

的旅游客车,驾驶员张某在行驶途中 感觉车辆油路突然发生故障,车辆无 法行驶,便依靠惯性将车辆停靠在应 急车道内,车上共有20名外出返程 的游客。了解情况后,民警立刻通过 导游联系旅游公司,协调了一辆敦化 市附近的大客车前来救援转运,民警 将所有司乘人员转移至护栏外侧,全 程安抚滞留旅客情绪,提醒大家切勿

随意走动,以免发生危险。

当日21时许, 救援大客车到达 现场,民警引导乘客有序登车。确 认所有司乘人员均已安全上车后, 民警再次登车提示大家系好安全 带,并祝大家旅途愉快! 临行前, 乘客纷纷向民警竖起大拇指为民 警的及时救援点赞。

城市晚报全媒体记者 吕闯

自驾出游更要谨慎 隊道行车千万别超速

近日,省公安厅高速公 路公安局延吉分局民警在 延吉北站口执勤时,接到指 挥中心报警称,一辆车牌号 为辽G25***的小型轿车在 鹤大高速 779 公里 900 米 处超速,现已抵达延吉北站 口,要求站口民警立即对该 车辆进行拦截检查。

当民警告知驾驶员韩 某有超速的违法行为时,韩 某表示自己一路开得并不 快,应该不会超速。随后,

民警将监控抓拍的违法证 据向韩某出示后,驾驶员韩 某才了解到,原来是在经过 -处隧道时,超过了隧道的 限速。民警告知韩某,吉林 省内的隧道限速均为 80KM/h,在入口处设有限 速标志。 下次路过时切记 观察好路面限速标志。随 后,按照相关法律规定,民 警依法对驾驶员韩某处以 200元罚款,记6分的处罚。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警及时清理散落物 确保路面行车安全

近日,省公安厅高速公 路公安局通化分局巡逻一 大队民警巡逻时发现右侧 行车道内存在散落物,过往 车辆纷纷减速避让,极大影 响行车安全。

民警立即将警车停在

应急车道内,打开双闪并拉 响警报。由一名民警在后 方进行安全提示,另一名民 警迅速上前将散落物清理 至高速公路外,保证高速公 路行车安全。

城市晚报全媒体记者 吕闯

车辆年检超期半年 大意车主竟浑然不知

近日,省公安厅高速公 路公安局延吉分局在延吉西 收费站执勤时,接到指挥中 心预警指令,一辆小型汽车 逾期未年检。接到指令后, 民警成功拦截该车辆,经过 民警检查发现,该车辆确实 年检已经超期半年。经询问 驾驶员得知,该车驾驶员张 某,平时并未关注自己的车

辆情况,对于车辆年检超期 问题浑然不知,如果当天不 是民警拦截,该车驾驶员仍 不知道自己的车辆存在年检 过期的行为。

根据相关法律,延吉分 局对该车辆驾驶员张某处 以200元罚款,驾驶证记1 分的外罚。

城市晚报全媒体记者 吕闯